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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE   
AMARAL FERRADOR. 
Aos treze (13) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (2022), às 20 horas, 
no prédio cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador RONIVAN 
FONTOURA BRAGA, presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki e Elisandro de Abreu Gama 
da Bancada do MDB; Reginaldo da Silva Vargas da Bancada do Progressistas; João Carlos 
Coelho Martins da Bancada do PSDB; Rosileti Silva Vasconcelos, Iuri da Silva Soares, 
Moises Essi e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da 
Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE: EXPEDIENTE RECEBIDO: 
OF.CIRC. 011/2022: Vimos por meio deste convidá-lo juntamente com os demais 
Vereadores para a FESTA JUNINA, dia 25/06/2022, na E.M.E.F. José Elpídio Fonseca, na 
localidade da Goiaba à partir das 16h. OF. CIRC. N° 01/2022: Vimos por meio deste 
convidá-lo, juntamente com os demais Vereadores e funcionários, público 
assistente/ouvinte e familiares, a participar de nossa Festa Junina, no dia 24 de junho 
do corrente ano, a partir das 13 horas, nas dependências da EEEF Pompílio Xavier dos 
Santos, na localidade dos Foles, município de Amaral Ferrador. OF. N° 014/2022: 
Vimos por meio deste, convidar o Sr. Ronivan Fontoura Braga, Presidente da Câmara 
Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador e demais Vereadores e Vereadora desta 
Casa, juntamente com seus familiares e amigos, para a “FESTA JUNINA” a ser realizada 
no dia 19/06/2022 (domingo), nas dependências da Escola mencionada acima, com 
início previsto para às 14:30min. Às 15h teremos a Inauguração da nossa Quadra de 
Esportes. GRANDE EXPEDIENTE: VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: 

Dispensou. VEREADOR REGINALDO DA SILVA VARGAS: Faz um pedido ao 

Executivo, que o Vereador esteve na comunidade da Goiaba e viu que o trator está com uma 

lâmina fazendo alguns reparos, mas lhe pediram que, coloquem material em alguns pontos e 

de preferência se possível a máquina, é um pedido daquela comunidade. Manda um alô para 

o seu amigo Geovane, na Cohab, que está na escuta ele e seus familiares. VEREADOR IURI 

DA SILVA SOARES: Relata que estiveram com a ilustre presença do Deputado Eduardo 

Loureiro junto com a Assessoria Marcio, trazendo esse carro que veio na emenda do Deputado 

Eduardo Loureiro, o carro que está sendo usado no município, fica o seu agradecimento e o 

seu reconhecimento. Fala sobre o transporte escolar, que alguns moradores de localidade que 

já aconteceram problemas mais de uma vez, o Vereador esteve procurando os responsáveis, 

conversando com eles, podendo resolver esse problema, é isso que procura fazer, está aqui 

para relatar o que a comunidade lhe procura, procurou uma vez, não foi resolvido, poderia até 

mesmo culpar o Prefeito, então está aqui defendendo ele, ele é o responsável, só que são 

vários assuntos, muitas coisas que englobam no município, até mesmo teve um assunto que 

o Vereador foi relatar até ele hoje, e ele amanhã 10:00h da manhã vai estar marcando uma 

reunião com os responsáveis para resolver de uma vez por todas, que esse assunto é um 

assunto bem delicado, mas esses pais que lhe procuram e procuram os demais, podem ficarem 

cientes, que procura aqui fazer o correto. Fala que, foi muito bem recebido pelo Prefeito Nato 

no Gabinete, até mesmo que teve um detalhe que o Vereador foi obrigado abordar, e ele ficou 

surpreso com tudo isso, e tem certeza que de forma bem intencionada vai resolver esse 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 2 

problema para a comunidade. Agradece o atendimento hoje, quando pediu o Prefeito pela 

manhã e agora a tarde retornaram para poder falar sobre esse assunto do transporte Escolar. 

VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala da preocupação que eles vem tendo 

ao longo dos meses ou ao longo do ano, que é com o transporte escolar, porque hoje vimos o 

transporte escolar sendo feito de uma forma que não atende os anseios da comunidade, 

conversavam ainda hoje pela manhã que, quando está com problema em uma determinada 

localidade, quando sai uma reclamação suspendem uma outra linha para cobrir aquela que 

estava faltando, e dizem que está solucionado o problema naquela linha, só que ficou faltando 

no outro local, ai quando vem outras reclamações, tiram a linha de outro lugar e assim vai em 

uma maneira de gambiarra, e estamos nos mês de junho, e isso não pode mais acontecer, 

porque sabe que aonde vem mais recursos para o município, é a Educação, a poucos dias 

votaram mais de 1 milhão de reais de sobra de recurso que tinha na Educação, e como não 

conseguem manter o próprio transporte escolar? Isto é um questionamento que os pais os 

fazem, tem lugares no município que ainda não entrou o transporte escolar nenhuma vez este 

ano, o Vereador não pode concordar que isto está bem. Fala que, na última semana teve 

Médicos 2 dias na Coxilha e parece que resolveu os problemas da comunidade, só que não, 

porque foi colocado no face pedindo para o pessoal não irem para o hospital, porque o hospital 

seria só urgência e emergência, e os dias que não tem Médico nos postos, vão aonde? Se o 

hospital é só urgência e emergência, se a pessoa quer consultar e não tem Médico, tem 

gestantes que estão saindo para fora do município, gastando particular porque não tem Médico 

para fazer o pré natal, essas coisas não podem estarem acontecendo no município, pessoas 

pagando exames particulares, 300 reais, 200 reais, 400 reais, isso é normal, e sabe da boa 

intenção que a Secretária de Saúde está, mas sabe que está sendo cortado algumas autonomias, 

alguns convênios que não bastam ter a boa vontade por parte do funcionário que está ali 

atendendo, não basta a Secretária muitas vezes querer, se não tem as condições maiores que 

é os convênios que tem que serem feitos, então o povo não aguenta mais pagar consultas, 

pagar exames, transferir cartão para outros municípios para poderem ter atendimentos. Fala 

do pessoal que mora nos Foles que tinha Médicos no lado, que era Encruzilhada, foi feito um 

recapeamento na estrada que vai para Encruzilhada, nos Foles, e muito bom ficou, e a 

justificativa, uma delas era para atender os anseios do povo na estrada boa, para que as 

ambulâncias que levavam e traziam o pessoal para consultas e exames pudesse estar em boas 

condições a estrada, só que quando terminaram de fazer o trabalho com o dinheiro gratuito 

que veio do Governo do Estado, e o Vereador criticou esses dias que o Governo do Estado 

teve uma falha, porque deram o dinheiro para arrumar as estradas do município, enquanto não 

arrumaram a ERS, então com 100 mil reais tinham deixado a ERS um brinco, mas doaram 

para o município, aqui foi feito com o dinheiro que veio gratuito do Estado, 100 mil reais, 

assinaram o convênio e aprovaram e ai não cumpriram, e veio o que veio nas redes sociais. 

VEREADOR GILNEI OVICKI: Dispensou. VEREADORA ROSILETI SILVA 

VASCONCELOS: Convida para a festa junina da escola Colônia Santo Antônio, que será 

dia 19/06 às 14h30min, com a inauguração da cobertura da quadra da Colônia. Agradece o 

convite das demais escolas que os fizeram aqui para as festas juninas. Fala que, hoje 

receberam no Gabinete, a visita para entrega do carro oficial que o Eduardo Loureiro os 

destinou, que tem mais de 400 e tantos municípios no Rio Grande do Sul, ele recebeu 20 

indicação e o nosso município ele contemplou com esse carro, ele é um Deputado Estadual e 
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vai continuar representando a Vereadora, então receberam esse carro 0 km, que está na 

fiscalização junto com o Junior que trabalha lá. Fala para a Eliane e o Luan da Colônia, do 

Tio Laco, que ela conversou com a Administração a respeito dos anseios que eles lhe 

passaram, acredita que partes já foi atendido. Fala que, com relação ao transporte escolar, se 

precisar botar mais transporte, vai ter que botar, fazer outra licitação, porque acha que dessa 

forma como está fica difícil mesmo, porque as pessoas reclamam e com razão, então se está 

faltando mais transporte, vamos botar mais transporte, fazer mais licitação se for o caso, mas 

tem que ter, a reclamação está demais. Fala que, com relação a ERS 354, eles vão ter que 

começar a se unirem, Poder Executivo e o Poder Legislativo, buscarem e lutarem pelos 

direitos. Manda um abraço para a sua Tia Ilês e o seu Tio Pompílio, para a Dona Isabel e 

Musa. Manda um abraço para a Evanilda. Fala que, a ERS deixa a desejar, quando vem 

pessoas de fora que vem trabalhar aqui, eles não estão querendo mais trabalhar aqui em função 

das estradas, em função do acesso, então teve Médico que já veio aqui, veio 1 vez 2 e não 

veio mais em função do acesso que não querem se deslocarem, e a Prefeitura não pode buscar 

eles. Fala que, a saúde da mulher é muito importante, e ela vai lutar por isso, é uma das coisas 

que é muito interessante ter um projeto, ter uma visão maior de atendimento da saúde da 

mulher no município, porque a mulher hoje em dia é um esteio da Casa, sem a saúde dela 

estar em perfeitas condições, a casa cai. VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO 

MARTINS: Fala que, não concorda e acha que não é obrigação das Prefeituras manterem a 

ERS e sim o Governo do Estado, e em audiências em Porto Alegre se manifestou contra o 

DAER, que o DAER hoje deveria ser extinto ou privatizado, mas sabe de pessoas que 

reclamam hoje, vão se levantar contra, quando um Governador fizer isso, assim como o 

Governador Sartori e o Governador Eduardo para privatizar algumas empresas que eram 

pesadas para o Estado, teve que ir lá debatesse e defendesse, e também devem ressaltar que 

um dos únicos municípios que recebe algum auxílio do DAER do Estado, é o município de 

Amaral Ferrador pela conservação da ERS, e sabe que não é obrigação, mas é quem tem uma 

caçamba cedida do DAER, é a Prefeitura de Amaral, quem de vez enquanto e muitas vezes 

recebeu óleo e lâmina, é a Prefeitura de Amaral, que recebeu placas de sinalização. Fala que, 

existem umas placas que o DAER trouxe e largou na escola da Colônia Santo Antônio, que 

foram uma quantas, que na oportunidade trouxe as que demarcavam os limites do município, 

então é uma informação que lhe chegou do próprio DAER que é válida. Fala que, assim como 

a ERS não pode estar nas condições que está, o nosso atendimento na saúde e nos Médicos 

hoje, também não pode estar como estar. Fala que, ele levou uma senhora hoje para 

Encruzilhada para fazer acompanhamento pré natal, ele se voltou em 1988, o tempo que o 

Vereador levava a sua esposa para fazer acompanhamento fora do município de Amaral, 

porque não tem a um ano e meio Médico no ESF de Amaral, assim como não tem Médico no 

posto de saúde da Coxilha. Fala da falta do transporte escolar no Morro Agudo, Passo do 

Tijolo, Colônia, Coxilha, Goiaba. Fala que, na Goiaba tem crianças que sai 6:00h da manhã 

para uma escola que fica a 5km, isso é desumano, e crianças pequenas, isso também tem que 

compartilhar e colocar nas redes sociais. Fala que, concorda que os Médicos, muitos podem 

não virem por causa do acesso, quando dizia no Governo passado, muitas vezes tinha gente 

que dizia aqui que não era isso, e que se entrasse iria ter 100 Médicos para resolver o 

problema, e o Vereador tem conversado com alguns Médicos, e o que eles tem dito, que eles 

não estão mais afim de vir pela superlotação de atendimento que está no hospital, porque não 
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tem Médicos nos postos de saúde. Fala que, no dia 26 do mês de maio, já tinha relatado em 

uma outra reunião, que no dia 09, o Vereador tinha tido uma Audiência na Casa Civil 

agendada pelo Deputado Estadual Pedro Pereira, com o pessoal do DAER e o Secretário da 

Casa Civil para tratarem desse assunto, que surgiu uma nova Lei que foi aprovada no final do 

ano passado, a Lei 3.000 das licitações, que permitia a transferência de contratos, então o 

DAER, o Estado viu essa possibilidade em relação a nós, porque a ribas ainda detinha o 

contrato com o Governo do Estado sobre a questão da ERS, porque antes a ribas não tinha 

quebrado o contrato com a ERS, porque o Estado não tinha dinheiro, agora o Estado pode 

apertar a empresa, ou toca a obra ou rescinde, eles acharam melhor transferir o contrato, então 

foi transferido para a empresa Dobil Engenharia limitada, no dia 26/05 foi feita essa 

transferência de empresa, agora estão trabalhando na atualização do contrato, o Governo do 

Estado já disponibilizou para esse ano 6 milhões se precisar, já estão trabalhando para essa 

previsão orçamentaria para o ano que vem, para que seja incluído no orçamento do ano que 

vem, no recurso para a obra. VEREADOR MOISES ESSI: Fala da escola da Coxilha, onde 

o Vereador esteve lá, semana do meio ambiente foi convidado pela Luciana, Silmara para 

fazer um trabalho lá com eles, fizeram, e aqui parabeniza a Diretora Rosângela e aquelas 

Professoras pelo trabalho que estão tendo com os alunos, e diz de público a importância que 

tem o aluno do município ter contato com as práticas agrárias, como é conservado o solo, 

qualidade da água que se toma, e lá tiveram um pouco dessa conversa, então parabeniza 

aquela comunidade. Fala que, teve em Porto Alegre no lançamento da pré candidatura pelo 

partido do PDT, o Vieira, teve lá também o pré candidato Ciro Gomes, o Vereador esteve lá 

presente. Fala que, na última sessão cobrou sobre a ERS, essa semana uma carreta ficou lá 

um dia e pouco trancando o tráfico de toda a região, e o título do, os isolados por alguns 

momentos se faz por onde, imagine se precisasse tirar alguém doente, alguém infartando, com 

AVC, uma mãe ganhando nenê, para onde iria? Aqui na Casa o Vereador falava da 

importância da ERS, mas diz pelo descaso do Governo, da Prefeitura de Camaquã e também 

do Governo do Estado. Deixa a sua indignação, que foi feita um projeto de Lei, que está na 

Assembleia para doar 490 milhões em valores para o Governo Federal, e aqui deixa o seu 

repúdio, dinheiro esse que 40, 50 milhões faria a nossa estrada e ainda sobrava muito dinheiro. 

Parabeniza o Prefeito Nato, que saindo da ponte da divisa até o município dentro da cidade 

toda patrolada. Fala que, o caminhão atolou um pouco mais da onde o Vereador falou que 

tinha buraco que dava por todos nossos 15/17km, depois da ponte do sutil, primeira subidinha 

o caminhão atolou, veio uma máquina, uma caçamba, largou um cascalho ali e eles não 

puderam colocarem um cascalhozinho mais um 1 km para cada lado, levantaram as máquinas 

e foram embora, sendo que sabemos todo dia gente do Amaral Ferrador contribuindo para 

aquela cidade, gerando receitas e impostos, isso é revoltante. VEREADOR ELISANDRO 

DE ABREU GAMA: Fala sobre os transportes escolar, que vem sendo cobrado, que eles 

vêm cobrando e até mesmo a situação concordou com eles, e se Deus quiser vai ser 

solucionado esse problema, porque os alunos precisam de uma educação de qualidade. Fala 

da estrada da ERS, eles tem que frisar isso como representantes do município, eles tem que 

fiscalizarem e cobrar, sabem que é difícil, mas eles tem que firmarem o pé, tem muita gente 

que diz que é politicagem, pode ser até mesmo politicagem, mas eles tem que ficarem 

cobrando, insistindo para as coisas acontecerem, se Deus quiser a gente vai conseguir ter o 

nosso asfalto para dar um suporte melhor. Fala que, sabe que tem falta de Médicos, eles até 
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comentam na dificuldade de virem para cá, mas o Vereador acredita também que, falta um 

bom senso, que um Médico lhe falou que, se ajudassem ele no combustível, com certeza ele 

viria para Amaral atender no posto, sabe que no hospital é superlotação, porque junta muita 

ficha que não é de emergência. MOMENTO DE LÍDER: LÍDER DA BANCADA DO 

MDB: VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Dispensou. LÍDER DA 

BANCADA DO PSDB: VEREADOR JOÃO CARLOS COLEHO MARTINS: Fala que, 

estava recebendo mensagens que, não teve transporte hoje no Passo do Tijolo, água na Goiaba 

está faltando, água na Colônia perto do Seu Adão Lacerda, espera que a colega Vereadora 

hoje leve até as pastas competentes em relações a essas faltas de água e do transporte. Fala 

que, recursos tem, recurso do transporte escolar ano passado votaram aqui na suplementação, 

quase 600 mil reais, e informado na CRE que era feito todos os dias o transporte escolar, e 

sabe que não, as reformas dos ônibus já tinham sido feito, o Vereador tem alguns dados. Fala 

que, em ralação a ERS 354, houve um grande passo. Fala que, está aí o município de Amaral 

Ferrador, é prova disso, que outro Governo recebeu 100 mil reais para aplicar nas estradas do 

município? Recursos do Governo do Estado, está chegando ou já chegou algumas parcelas 

do pavimenta. Fala que, tinha programas de todas as áreas, só o município tem projeto que 

tinha sido beneficiado. Fala que, o pavimenta graças ao ex colega Vereador Paulo Silva e o 

seu Deputado que desenvolveram o projeto, por isso vai receber quase 1 milhão do Governo 

do Estado. Fala que, até fez um pedido de informação para saber a respeito dos 100 mil, que 

eram varias comunidades que seriam beneficiadas com esses 100 mil que veio do Estado, e o 

Vereador só viu a parte dos Foles, que estava prevista a dos Foles, mas também estava Rincão, 

Goiaba, Coxilha, Colônia, Morro Agudo, se não foi ainda, deserto eles vão ter um cronograma 

para os informarem em qual período será feito. LÍDER DA BANCADA DO PDT: 

VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Fala que, alguns funcionários da Prefeitura 

Municipal o procuram para falar alguns assuntos. O Vereador convida para uma grande festa 

do seu amigo Leandro Pereira, na Colônia Santo Antônio, deixa um abraço para ele, no dia 

18 (sábado), partir das 23:00 hrs, vai ter um baile com a banda Meteoro, no comércio dele. 

Deixa um abraço para todos os amigos da Colônia Santo Antônio. Deixa um abraço ao seu 

amigo José Arnildo, o Secretário de Obras, Chiquinho, ao qual procurou ele essa semana com 

alguns assuntos bem delicados, e que graças a Deus conseguiram resolver. VICE-LÍDER 

DA BANCADA DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN FONTOURA 

BRAGA: Parabeniza o Diretório do Progressistas, se reuniram aqui na última quinta-feira a 

noite, agradece a presença de todo o Diretório, todos que compareceram, onde também 

tiveram colocando as suas ideias, os planos em prática para um futuro próximo, e as decisões 

todas que foram tomadas aqui, foi de grande valia, de grande importância para o crescimento 

do partido, então o partido está ajeitado, está unido, está certo, está em tudo em dias, onde 

ainda colocaram aqui as prestações de contas do partido, e agradece todos os companheiros 

que estiveram aqui, a todos os companheiros que estão trabalhando para que o partido cada 

vez esteja melhor, e agradece ao seu amigo Paulo Gelon, da cidade de Tapes, um cara que 

vem os dando uma força muito grande para o partido em Amaral, ao Doutor Renato que está 

sempre os ajudando na parte burocrática do partido. Agradece a Professora e Diretora Adriana 

da escola Colônia Santo Antônio, juntamente com a Professora Rosângela, que estiveram aqui 

os convidando para a festa a festa junina na Colônia Santo Antônio, no dia 19 de junho, no 

próximo domingo, a partir das 14h30min, e pelo mimo que trouxeram para os Vereadores. 
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LÍDER DO GOVERNO: VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Faz um 

breve comentário sobre a ERS, torce muito por isso que aconteça, e nunca vai torcer contra, 

sempre a favor e lutar por isso, mas deixa um questionamento, será que a noiva não é a 

mesma? Dobil e Ribas, será que não só vai trocar o penteado? Vão ter que ficar de olho nisso 

aí. Agradece o convite e convida também para esse baile do Leandro, que foi o Luciano até 

que lhe convidou, então deixa esse convite e esse agradecimento para o baile que lhes 

convidaram. Fala que, essa caçamba que o DAER trouxe para Amaral Ferrador, que ele cedeu, 

ela chegou aqui sem motor, e quem botou o motor foi a Administração, em troca de uns 

serviços que a Administração fez em umas pontes do DAER. Fala que, com relação as placas, 

ela fez um ofício, um pedido para o DAER trazer as placas, para de repente a Administração 

fazer a distribuição dessas placas. Fala que, essa semana foram concretadas algumas gavetas 

no cemitério, foi feito cascalhamento no Rincão dos Vargas, patrolamento nos Foles, 

patrolamento na ERS 354 na Colônia, alguns serviços nas propriedades do Agricultores, e 

sábado dia 11 foi entregue a ponte do Assentamento Padre Réus pelo Prefeito Nato e pelo 

Prefeito Benito de Encruzilhada. Fala que, está vindo 2 vezes por semana com horário 

agendado, o Médico no postinho da Coxilha. Antes de encerrar a sessão, o Presidente 

concedeu um minuto para o Vereador João Carlos, e ele diz que, a festa junina na escola 

municipal Colônia Santo Antônio no dia 19/06, agradece pelo convite e o mimo. Fala que, 

acha que a caçamba deu problema no motor, mas foi depois que já estava rodando no 

município, e o Vereador semana que vem vai fazer para o DAER, o pedido do termo de 

cedência, e as placas, para Vereadora dar uma conferida na Escola da Colônia que acha que 

vai encontrar placa lá ainda. E o Presidente fala sobre o sexto torneio e vaca mecânica do 

amigo Jocil, no dia 18 e 19 de junho, que também convida a todos os participantes que gostam 

de uma vaca mecânica para estarem participando. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 
Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima 
segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu João Carlos Coelho 
Martins ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai 
assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
 

 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga                               Vereador Iuri da Silva Soares 
PRESIDENTE 

  

                    
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereadora Rosileti Silva Vasconcelos                           Vereador Reginaldo da Silva Vargas 

                                                                                        
     ________________________________________ 
     Vereador Iuri da Silva Soares 



 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

Câmara Municipal de Vereadores de Amaral Ferrador 
Rua Simão Barbosa, 654 – Centro – Amaral Ferrador - RS 

Cep: 96.635-000    Fone/Fax: 51 3670 1144 

 7 

 

  
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________                                     
Vereador Elisandro de Abreu Gama                             Vereador Arimar Nunes de Freitas 
 
 
 
 
 
___________________________________________                         _________________________________________ 
Vereador Moises Essi                                                        Vereador Gilnei Ovicki 


